

# КАЛЕЙДОСКОП

## LIFE

### №49

Выходит с 1 октября 2016 года

Октябрь 2020

### ЗНАЙ ПРАВИЛА ДВИЖЕНИЯ, КАК ТАБЛИЦУ УМНОЖЕНИЯ!

В Мучкапском районе с 12 октября по 12 ноября проходит месячник безопасности дорожного движения. Месячник проводится с целью снижения аварийности и реализации дополнительного комплекса мер по обеспечению безопасности дорожного движения.

#### КОНКУРСЫ РАЗНЫЕ ВАЖНЫ!

Активными участниками месячника, помимо инспекторов ГИБДД, стали педагоги и обучающиеся Дома детского творчества. Педагогами были организованы и проведены интересные практические занятия по ПДД, для того чтобы каждый ребенок не просто знал основы безопасного движения на дороге, но и мог применять их в своей повседневной жизни. В рамках месячника ребята приняли участие в конкурсе детского творчества по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Дорога глазами детей».



Конкурсная работа Виктории Пальцевой

#### БЫТЬ ЗАМЕТНЫМ



Участники челленджа со своими поделками

Были запланированы для юных участников дорожного движения и различные онлайн-акции. В рамках месячника безопасности дорожного движения среди воспитанников Дома детского творчества был запущен онлайн-челлендж «#Меня\_видно8». Его участники изготовили свои световозвращающие поделки в виде различных фигурок животных, смайликов, ладошек, которые сразу же поспешили прикрепить их на одежду и рюкзаки.

Подобными акциями и челленджами ребята напоминают

пешеходам о необходимости использования в темное время суток световозвращающих элементов. Пользу таких элементов доказали давно. Расстояние, при котором можно заметить пешехода при езде с ближним светом фар, равно 25-30 метров. Если у пешехода есть световозвращающий элемент на одежде, то это расстояние увеличивается до 130-140 метров. Автомобилист, едущий в машине с включенным дальним светом, может увидеть световозвращающий элемент на одежде пешехода с расстояния 400 метров. Тем самым воспитанники «Калейдоскопа» приняли активное участие в формировании безопасного образа жизни и просвещении на данную тематику родителей.



Урок в мини-школе «Золотой ключик» ведет инспектор ПДД

#### УРОК С ИНСПЕКТОРОМ ПДД

Немногим ранее, в сентябре 2020 года, в рамках проведения Недели безопасности дорожного движения в гостях у ребят из мини-школы «Золотой ключик» побывала инспектор ПДД Татьяна Каштанова. Она познакомила обучающихся с дорожными знаками, рассказала о том, как нужно себя вести вблизи проезжей части, и как участникам дорожного движения помогают светоотражающие элементы. Дети закрепили полученные знания, отвечая на вопросы инспектора в игровой форме, также ребята научились правильно переходить дорогу.

Благодаря таким мероприятиям дети получают необходимые в современной жизни знания, и закрепляют на практике уже имеющиеся навыки!

Подготовил Илья Ковалёв

Фото Сергея Мартынова

## ТУРИСТИЧЕСКИМИ ТРОПАМИ

В Доме детского творчества «Калейдоскоп» работает множество объединений, но есть среди них, особенно полюбившиеся детям. Одно из таких – объединение «Юный турист». Его руководителем на протяжении многих лет является Ирина Александровна Федотова.



Экскурсия в г. Уварово. Вишневый сквер

Под её чутким руководством воспитанники объединения ведут активный образ жизни, изучают культуру и историю Родины, регулярно участвуют в соревнованиях по спортивному ориентированию, туристических слетах, оказывают помощь в реализации социальных, а так же благотворительных проектов. Здесь ребятам не просто дают теоретические знания, но и учат применять их на практике. А еще проводят экскурсии, походы и учат всему, что может пригодиться, в том числе и в повседневной жизни. За первые месяцы работы после летних каникул юным туристам уже есть чем похвастаться. Так за два месяца они побывали на экскурсии, сходили в поход, а еще вместе со своими младшими товарищами и их родителями учились применять навыки ориентирования на местности в вечернее время. Но, обо всем по порядку.

В начале октября кружковцы совершили необычную поездку. Выдался чудесный солнечный день. Ровно в полдень ребята собрались на железнодорожном вокзале «Мучкап», откуда отправились на поезде в маленькое путешествие – экскурсию в г. Уварово. За душевными разговорами время в поезде прошло незаметно и вот юные туристы добрались до заветной станции «Обловка». Оттуда группа отправилась в «Вишневый сквер» - главную достопримечательность г. Уварово.

В центре сквера располагается «вишнёвое дерево» - арт-объект, представляющий собой металлическое вишнёвое дерево со

светящимися ягодами, рядом находится еще один причудливый объект искусства - «дама с вишней и кавалером». Словом, интересных фотографий у каждого осталось на память много. Далее группа посетила мемориальный комплекс «Победа», который является памятником истории и культуры местного значения. После поездки у всех осталось много тёплых воспоминаний.

Погода в октябре 2020 года побаловала нас прекрасными солнечными и теплыми деньками. Юные туристы Дома детского творчества эти дни провели с пользой – ребята совершили учебные походы. Хорошая погода поспособствовала ребятам на практике закрепить различные знания: технику спусков и подъемов, вязку туристских узлов и многое другое.

А совсем недавно, в один из последних октябрьских вечеров проходя мимо стадиона «Салют» можно было заметить десятки огоньков. Как оказалось, это был свет фонариков участников традиционных соревнований по ночному ориентированию объединения «Юный турист». Маршрут по легенде вызвал у ребят огромный интерес. Спортивный задор, желание победить оставили массу положительных эмоций. Вместе с кружковцами в мероприятии участвовали воспитанники мини-школы «Золотой ключик», а вместе с ними и их родители. Взрослые отнеслись к заданиям ответственно и получили не меньше положительных эмоций от их выполнения, чем дети.



Участники ночного ориентирования выполняют задания

Вот такая интересная и насыщенная деятельность ведется в объединении «Юный турист». Уже в следующих номерах газеты мы расскажем тебе, дорогой читатель, о других, не менее интересных и увлекательных кружках Дома детского творчества.

Подготовила Полина Захарчук

Фото из архива Дома детского творчества

## К ТРУДУ И ОБОРОНЕ — ГОТОВЫ!



В конце сентября 2020 года на стадионе ДЮСШ «Салют» состоялось вручение удостоверений и значков ГТО спортсменам, подтвердившим нормативы в ходе выполнения тестов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса.

Отрадно, что среди награжденных были педагоги Дома детского творчества: бронзовый значок был вручен

Ларисе Кулаковой, а серебряный нагрудный знак – Татьяне Трубниковой.

Важно знать, что знак отличия ГТО — это показатель активной жизненной позиции гражданина, его стремления к здоровому образу жизни. И для того чтобы его получить необходимо успешно выполнить определенное количество видов нормативов испытаний в пределах вашей возрастной ступени.

Педагоги Дома творчества всегда находятся в отличной физической форме и ежегодно принимают активное участие в спортивных мероприятиях, проводимых в районе, тем самым подавая личный пример своим воспитанникам.

Поздравляем педагогов с наградами и желаем успехов в спорте!

Подготовила Полина Захарчук

Фото из архива Дома детского творчества

«Калейдоскоп LIFE»  
Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»  
Главный редактор: Полина Захарчук  
Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52  
Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru  
Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>  
Тираж: 100 экземпляров  
Дата выхода: 25.10.2020